



**GANADERO PREVISOR.** El ganadero don Rafael Macall, de Textesteque, departamento de Santa Ana, muestra como ha sido previsor, preparando excelente ensilaje de

bagazo de caña de azúcar para su hato lechero en su hacienda La Gota. Observan funcionarios del Centro de Desarrollo Ganadero.

## Acción terrorista en fábrica Diana

(Santa Ana). La fábrica de productos alimenticios Diana, fue parcialmente destruida y 14 camiones distribuidores, fueron quemados, a causa de un incendio provocado por un numeroso grupo de subversivos que atacaron dicha empresa a las 00:15 horas del domingo.

La fábrica está ubicada en el kilómetro 70, de la carretera que de Santa Ana conduce a la frontera con Guatemala.

La acción de los bomberos impidió que el fuego destruyera totalmente el lugar.

— Pasa a la página 39 —

## Temen se desborde otra vez Río Grande

(Usulután). Más de 850 familias residentes en Puerto Parada y sus alrededores en el departamento de Usulután, se encuentran preocupadas por ver que ya viene el invierno, y no se ha reparado La Borda.

En ese lugar desemboca el Río Grande de San Mi-

guel, y fue destruida a consecuencia de las llenas que hubo por las torrenciales lluvias en mayo y septiembre del año pasado. En aquella ocasión la gente que reside en los cantones El Puerto, El Flor, El Limón, El Botoncillo, El

— Pasa a la página 25 —

## Tras 18 días plagio libres 18 soldados

(San Vicente). Veinte soldados, de la base militar en San Lorenzo, que por espacio de 19 días permanecieron secuestrados por los grupos subversivos, fueron liberados, informaron sus familiares.

De los liberados, solamente fueron identificados los soldados Efraín Platero Prieto y Rubén Rodríguez

Flores. Estos —se dijo—, fueron plagiados por los grupos terroristas, el Domingo de Ramos, cuando se dirigían hacia la base militar de San Lorenzo, de regreso de sus casas de habitación luego de visitar a sus familiares, en las poblaciones de Guadalupe

— Pasa a la página 39 —

# Pídesese más acción sobre contrabando

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hizo a LA PRENSA GRAFICA declaraciones denunciativas contra las operaciones de contrabando en gran escala, puestas de manifiesto en la introducción al país de muchos artículos cuya importación está precisamente prohibida por la ley.

Las declaraciones formuladas por la Cámara son las siguientes:

“Para evitar que se agudizara la escasez de divisas, las autoridades salvadoreñas correspondientes siguieron el camino erróneo de restringir drásticamen-

te la importación de muchos artículos que, a su juicio, no son necesarios al bienestar de nuestro pueblo.

No es preciso, para los fines de esta exposición, que nos detengamos a analizar si es o no justa la calificación de artículos suntuarios que se dio a muchos rubros del comercio importador y con base en la cual se prohibió su introducción al país. A la Cámara le interesa plantear que las medidas tomadas con la supuesta finalidad de una mejor utilización de las divisas, no sólo no lograron su

— Pasa a la página 39 —

# Analizan crisis de la ganadería

La crisis por la que atraviesa la ganadería nacional y lo que se proyecta para reactivarla y colocarla en el nivel que le corresponde, fue analizada durante el Simposio sobre mejoramiento genético en ganado lechero y doble propósito en El Salvador.

El simposio se desarrolló en el auditorium del Ministerio del Interior, en el Centro de Gobierno y estuvieron presentes los titulares del Ministerio de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y Dr. Willy Bendix Cornejo; funcionarios del Centro de De-

arrollo Ganadero, miembros de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, ganaderos técnicos y estudiantes.

El ministro Muyschondt dijo que es urgente que todos los salvadoreños nos esforcemos por sacar al país adelante, trabajando con lo que tenemos; incrementando los rubros agrícolas y pecuarios, que son base fundamental del desarrollo de nuestra economía, generadores de divisas. Debemos eliminar la maraña de los préstamos, sentenció el titular del Ramo, al referirse a la crítica situación

— Pasa a la página 19 —

## Convivencia de Guías Mayores

Convivencia de Guías Mayores, tendrá lugar los días 23 y 24 del presente mes, según comunicado ofrecido por la dirigencia de la Asociación de Muchachos Guías de El Salvador, que el sábado anterior celebró asamblea nacional anual.

Damos a conocer, a continuación, los datos oficiales de ambos eventos, es

— Pasa a la página 34 —

## Extremistas atacan guarnición “7 Joyas”

(Zacatecoluca). Una guarnición militar ubicada en la Hacienda “7 Joyas”, en la calle que conduce a Tecoluca, fue atacada por grupos subversivos a las 11:30 del sábado, con saldo no determinado de bajas hasta el momento.

La guarnición está ubicada al oriente de las faldas del volcán Chichonte-

pec, de San Vicente. Refuerzos militares rastreaban la zona, ayer domingo.

Fuerzas de infantería combatieron con los subversivos, quienes destruyeron una subestación de energía eléctrica, que causó un apagón en las

— Pasa a la página 39 —

## Hallan 2 cadáveres

Los cadáveres de dos hombres en avanzado estado de descomposición, encontrados en jurisdicción de Chalchuapa, fueron reconocidos por las autoridades.

Conforme a los datos proporcionados por la sección de la Policía Nacional de esa ciudad, el 10, como

— Pasa a la página 19 —

## Homicida cae en redada de drogadictos Sta. Ana

(Santa Ana). Jorge Alberto Santana Serrano fue capturado por la Guardia Nacional de Santa Tecla, al efectuar redada de drogadictos en un suburbio de esa ciudad. El reo fue consignado el viernes anterior a la orden del Juez Segundo de Paz, donde se depura

la causa por homicidio en José Rafael Santana Serrano, de 21 años, hermano del capturado, quien extrajudicialmente confesó ser el autor de ese homicidio.

El crimen se cometió en horas de la tarde del domingo 10 de los corrientes

— Pasa a la página 25 —



**OTRO PERUANO.** José Carlos Fiestas Huamanchumo, otro de los peruanos que perecieron en el naufragio del barco Anden en septiembre del año pasado. No ha sido rescatado su cadáver.



**SIN APARECER.** Miguel Ángel Dávila González, peruano, es otro de los marinos mercantes que no han sido rescatados del interior del barco Anden, varado frente a la Barra de Santiago.

# Elogian y acusan labor periodistas

“No todos los periodistas extranjeros que operan en El Salvador, para agencias de noticias y medios de comunicación del exterior, trabajan desde el bar del Hotel Camino Real”, como lo aseguran publicaciones de los medios informativos de San Salvador —aclaran salvadoreños y personas que se relacionan con ellos en sus labores informativas.

“Ciertamente —hay muchos periodistas corruptos, asalariados de la izquierda subversiva—, que para desgracia, son la mayoría, pero también es justo reconocer que asimismo, vienen periodistas

dignos enviados por órganos de prensa responsables, que desempeñan su labor con honestidad e imparcialidad”.

“Nos consta —dijeron nuestros informantes—, lo afirmado por el francés Jean Luis Clarion de que la mayor parte de los corresponsales extranjeros que cubren la guerra de El Salvador lo hacen desde el bar o piscina del citado hotel. Allí los terroristas hacen contactos con ellos, les llevan sus partes de guerra, les invitan a tomar tragos de finas bebidas y les obsequian con primicias infor-

— Pasa a la página 37 —



**ARREGLAN SITUACION.** Propietarios de vehículos empujados por distintos motivos y razones, se están presentando al Departamento General de Tránsito, atendien-

do llamado hecho por la Dirección General de la Policía Nacional, para que comparecieran a resolver satisfactoriamente su situación.